KoHTponbHasa paboTa No3 M7kn
| BapuaHT

1. dyHKumA 3agaHa popmynoii y = 6x + 19. Onpegenute:
a) 3HauyeHune y, ecam x = 0,5;  6) 3HayeHue x, Npu KoTopom y = 1;
8) NpoXoAuT v rpadurK GyHKUMKM Yepes Touky A(— 2;7).

. a) MocTpoiTe rpadpuk dyHKUUM y = 2x — 4;
6) yKaXKuTe C MOMOLLbIO FpaduKa, YeMy PaBHO 3HaYeHUe y npu x = 1,5;
. B ogHOM n TOM e cucteme KoopamHaT NOCTpoinTe rpadpukm GyHKUMN:
a)y=—-2x; 6)y=3.
. HalignTte KoopamMHaTbl TOUKM NepecevyeHnsa rpadmnKoB GyHKLNIA:
y=47x—-37 n y=-13x+23;

. 3aganTe dopmynoi NMHeNHY GYHKLUMIO, rpadmK KOTOPOWN Napanienex
npamMmoit y = 3x — 7 M NPOXOANT Yepes Hayano KoopAnHarT.

KoHTponbHana paboTta Ne3 M7kn
|| BapuaHT

1. dyHKuMA 3agaHa dopmynon y = 4x — 30. OnpepenuTte:
Q) 3HauyeHue y, ecam x =—2,5;  6) 3HaYEHUE X, NPU KOTOPOM y = — 6;
8) npoxoauT nn rpaduKk GyHKLMM Yepes ToUKy B(7;— 3).

2. a) MocTpoiite rpaduK dyHKUMK y = — 3x + 3;
6) yKarKuTe € NOMOLLbIO FpadurKa, MPU KAKOM 3HAYEHUM X, 3HAYEHME Y PaBHO 6;

3. B o4HOM U1 TOM e cucTeme KOOpAMHAT NOCTpoiTe rpaduKkm GyHKLMN:
a)y=0,5x; 6)y=-4.

4. HaitguTe KoopauHaTbl TOYKM nepecevyeHns rpadmnKkoB GyHKLNIA:
y=—38x+15 n y=-21x-36;

5. 3apanite popmynoit TNHENHYIO PYHKUUIO, TPadUK KOTOPOWN napannenex
npamon y = —5x + 8 1 NpoxoAnuT Yepes Hayano KoopAUHaT.

KoHTponbHana paboTa No3 M7kn
| BapuaHT

. DyHKUuMA 3agaHa dopmynolt y = 6x + 19. Onpepenute:
a) 3HayeHue y, ecim x = 0,5;  6) 3HaYeHuMe X, Npu KoTopom y = 1;
8) npoxoauT nu rpaduk pyHKUMK Yepes TouKy A(— 2;7).

. a) NMocTpoiTe rpadpuk GyHKUUK y = 2x — 4;
6) yKaxuTe ¢ nomoulbto rpadmka, Yemy paBHO 3HayeHue y npu x = 1,5;
. B ogHOM 1 TOM e cucteme KOOpAMHAT NOCTPOMTE rPadUKMN QYHKLUNA:
a)y=—-2x; 6)y=3.
. HaliguTte KoopamMHaTbl TOUKM nepecevyeHns rpadmnkoB GyHKLNIA:
y=47x—-37 n y=-13x+23;

. 3agante GopmMynoi NNHENHYIO GYHKUMIO, rTpadUK KOTOPOI napannieneH
npaAmMmoi y = 3x — 7 1 NPOXOANT Yepes Hayano KOOpAMUHaT.

KoHTponbHana paboTa No3 M7kn
|| BapuaHT

1. dyHKuMA 3agaHa dopmynon y = 4x —30. OnpepenuTte:
a) 3HayeHue y, ecim x =—2,5;  6) 3HauyeHue x, Npn KOTOPOM y = — 6;
8) npoxoauT nu rpaduk GyHKLMM Yepes TouKy B(7;— 3).

2. a) MocTpoiite rpaduK GyHKUMK y = — 3x + 3;
6) yKaxkute ¢ NOMOoLLbHO rpadmKa, NPU KAaKOM 3HAYEHUU X, 3HAYEHUE Y PaBHO 6;

3. B ogHoOM 1 TOM }Ke cucTteme KoopauHaT NocTponTe rpaPukm GyHKUUIA:
a)y=0,5x; 6)y=-4.

4. HaitauTe KoopAauHaTbl TOYKM nepecevyeHns rpadmnkoB GyHKLMIA:
y=—38x+15 un y=-21x-36;

5. 3apante dopmynoit nnHenHyto GyHKLUMIO, TpadUK KOTOPOK Napannenen
nNpsmMon y = — 5x + 8 U NPOXOAUT Yepes3 Hayano KOopAUHaT.




KoHTponbHasa paboTa No3 M7kn
lll BapunaHT

1. dyHKumA 3agaHa dopmynon y = 5x + 18. Onpepenute:
a) 3HauyeHune y, ecnn x = 0,4;  6) 3HayeHue X, Npn KoTopom y = 3;
8) npoxoanT nun rpadmk GyHKLUMKM Yepes TouKy C(— 6; —12).

2. a) NocTpoiiTte rpaduK GyHKUMK ¥ = 2X + 4;
6) yKaxKnTe ¢ NOMOoLLbOo rpaduKa, YeMy paBHO 3HaYeHUe y npu x =—1,5;

3. B 04HOM 1 TOM e cucTeme KoopAMHaT nocTpoiTe rpadmkm GyHKUMN:
a)y=—-0,5x; 6)y=5.

4. HarianTe KoopamMHaTbl TOUYKM nepecevyeHms rpadmkos GyHKLMN:
y=—14x+32 ny=26x-38;

5. 3apalite popmynon AnHeHyto GyHKUMIO, rpaduK KOTOPOI napanneneH
nNPAMOW y = 2x + 9 M NPOXOAMUT Yepes HAYaNo KoopAMHaT.

KoHTponbHana paboTta Ne3 M7kn
IV BapuaHT

1. dyHKUMA 3agaHa popmynoit y = 2x — 15. OnpepenuTe:

a) 3HayeHune y, ecnn x =—3,5;  6) 3HaueHue X, Npu KOTopom y =—5;
8) NpoxoAuT Nn rpadmKk GyHKLMKM Yepes TouKy K(10;-5).

. a) NocTtpoitTe rpaduK GyHKUMN ¥y = — 3x — 3;

6) yKaxKuTe C MOMOLLLbIO rpadmKa, MPU KAKOM 3HAYEHUM X, 3HAYEHUE Y PABHO — 6;

. B ogHOM 1 TOM Ke cucTteme KoopanHAT NOCTPOMNTE rpadmKm GYHKUNIA:

a)y=2x; 6)y=—4.

. Halnante KoopAnHaTbl TOYKM NepeceyeHuns rpadpuKkos GyHKUNIA:

y==10x—-9 n y=—24x+19;

. 3aganTe dopMynon NMHeNHYO GYHKLMIO, rpadMK KOTOPOM NapanneneH npsa-

MoM y =—8x + 11 n npoxoauTt Yepes Ha4yano KOOPAMHAT.

KoHTponbHana paboTa No3 M7kn
lll BapuaHT

1. dyHKuMA 3agaHa dopmynon y = 5x + 18. OnpepenuTte:
a) 3HauyeHune y, ecnim x = 0,4;  6) 3HaYeHMe X, NP KoTopom y = 3;
8) npoxoanT nun rpadmk GyHKUMKM Yepes Touky C(— 6; —12).

2. a) MocTpoiite rpadpmk GyHKUMK y = 2Xx + 4;
6) yKaxuTe ¢ nomoLubto rpadmka, Yemy paBHO 3HayeHue y npu x =—1,5;

3. B ogHOM 1 TOM e cucTeMe KOopAMHAT NoCcTponTe rpadmku GyHKUNIA:
a)y=-0,5x; 6)y=5.

4. Hanaute KoopAnHaTbl TOYKK NepeceyeHns rpaprukoB GyHKLUMNA:
y==14x+32 ny=26x-38;

5. 3apavite popmynon nnHenHyo GyHKLMIO, rpadmK KOTOPOWN NapanneneH
nNpAmMoiM y = 2x + 9 1 NPOXOANT Yepes Havyano KOOPANHAT.

KoHTponbHana paboTa No3 M7kn
IV BapuaHT

. DyHKumA 3agaHa dopmynoit y = 2x — 15. Onpegenure:

a) 3HauyeHune y, ecim x =—3,5;  6) 3HaUYEHME X, NPU KOTOPOM y = —5;
8) NnpoxoauT Nn rpadurKk GyHKUMKM Yepes TouKy K(10;-5).

. a) MNocTpoiite rpaduKk GyHKUUM y = —3x —3;

6) yKaxKuTe C NOMOLLLbIO rpaduKa, MPN KAKOM 3HAYEHUM X, 3HAYEHUE Y PABHO — 6;

. B ogHOM 1 TOM e cucTteme KoopAnHaT NoCTponTe rpadmku GyHKLUNIA:

a)y=2x; 6)y=-4.

. HalnauTe KoopanHaTbl TOUKM nepeceveHnsa rpadpmkoB GYHKLUMNRA:

y==10x-9 n y=—24x+19;

. 3apanite Gopmynon NMHENHYIO GyHKUMLIO, rpaduK KOTOPOK NnapanneneH npa-

Mo y =—8x + 11 n npoxoauT Yepes Hayano KoopamMHar.




